



ОРДЕН ИЛЛЮМИНАТОВ

РОССИЙСКАЯ ВЕТВЬ

иллюминат.рф

Обращение Великого Магистра Г. К. А. Т.

Важная информация для понимания деталей проекта COVID-19 по мере его реализации на территории 195 государств мира.

«Пандемия COVID-19» как отдельный проект очень сложна. Многие части проекта подаются как разрозненные, никак не взаимосвязанные события, повышающие общую энтропию. Население планеты, пытающееся найти в нарастающем хаосе островки безопасности и покоя, намеренно уводятся в сторону от общего понимания текущего положения. Моя цель – показать Вам упрощённый план грядущей революции, план подготовленного Нового Мирового Порядка.

1. **Общая повестка дня определяется сверхбогатыми представителями элиты** (Вам они известны как семьи Рокфеллеров, Ротшильдов и т. д.). Эти семьи владеют и управляют всемирным картелем частных банков. Одна из важных частей этого картеля – Банк Англии и Сити в Лондоне. Они хотят навязать населению планеты совершенно новый образ жизни, который сделает их еще богаче и сделает население полностью бессильными крепостными/рабами. Работа проводится через ООН, ВОЗ, Всемирный банк, МВФ. Всемирный экономический форум и др. Они владеют всеми крупнейшими СМИ и социальными сетями и осуществляют повсеместную цензуру, чтобы заставить людей поверить их лжи.

2. Одна из целей «пандемии» и повсеместного чрезвычайного положения – обеспечить **прикрытие для разрушения мировой экономики**, которое можно назвать второй Великой депрессией, более разрушительной, чем в 1929 году. COVID-19 не вызывал экономического коллапса – это сделали правительства своими ненужными с медицинской точки зрения ограничениями и предписаниями. Большинство людей слишком заняты и не видят полной картины, обвиняя в этом COVID-19 – относительно безобидный вирус, за которым стоит очень эффективная целенаправленная пропаганда. В действительности вина за произошедшее лежит полностью на правительственных синдикатах.

3. Во многих так называемых развитых странах чрезвычайное положение используется как **прикрытие для полного изменения административной структуры правительства** для того, чтобы устранить любой вид демократического контроля. Временно свободный доступ к информации пока ещё позволяет отследить это, например, в Великобритании и Австралии.

4. Первая **группа риска и цель для уничтожения** – пожилые и уязвимые слои населения, которых будут последовательно убивать, как это было сделано в «домах престарелых» в Великобритании и других странах. Этих людей элиты уже считают «бесполезными ртами», используя термин германских нацистов. Они не хотят оплачивать уход или пенсию. В конечном

итоге сверхбогатые хотят разрушения института налогов. Они создадут такую систему, при которой конечный пользователь будет платить за всё сам, включая школьное образование. (См. п. 12)

5. **Будет уничтожен весь малый бизнес.** Если у людей есть деньги, они должны быть потрачены на потребление продуктов гигантских корпораций-монополистов, стоящих за чрезвычайным положением. Блокировки, запреты, ограничения и дистанцирование используются для оправдания действий, которые разрушат большинство малых предприятий, увеличив при этом прибыли крупных. Обратите внимание: у международных корпоративных франшиз нет тех проблем, которые есть у местной кофейни или ресторана. То же самое применимо к крупной и розничной торговле.

6. Еще один крупный игрок – это **фармацевтика и медицинский истеблишмент.** Большинство врачей уже сейчас – не более чем агенты аптек. У вас проблема? Примите эту таблетку. Вот почему, помимо угроз отзыва лицензии, многие врачи придерживаются абсурдной медицинской политики COVID-19, которая используется, чтобы запугать людей и заставить их подчиниться. Крупные фармацевтические концерны не хотят конкурировать на рынке с более дешёвыми натуральными лекарствами, даже если те спасают людям жизни. Существует также очень многообещающее лечение рака, одних приверженцев которого убивали, а других отправляли в тюрьмы. Основной медицинский миф, лежащий в основе чрезвычайного положения, заключается в том, что наша собственная совершенная иммунная система, развитая эволюцией в течение миллионов лет, не может защитить население от фактически безобидного COVID-19. В свою очередь, для полноценной защиты людям якобы нужны маски, блокировки, дистанцирование и, в конце концов, **вакцина**, которую должна разработать фармацевтическая мафия. *«Мы в безопасности, только если вакцинированы все».* При этом ни одна компания не несёт ответственности за эту обязательную вакцину, которая будет вводиться каждый год, пока нужный процент населения не вымрет. Вину за эту гуманитарную катастрофу безоговорочно взваливают на COVID-19.

7. Многие сверхбогатые семьи уже давно настаивают на **внедрении евгеники, сокращении населения мира**, потому что они думают, что людей слишком много. Меньше людей фактически означает меньший процент активных пробуждённых, противостоящих их планам. Их прибыли уже не так сильно зависят от работы *людей* в стандартной экономике, поэтому они просто избавятся от лишнего населения.

8. Еще один важный пункт повестки дня – **повсеместное использование технологии 5G.** Это связано с системой тотального наблюдения и внедрением так называемого «Интернета вещей» (IoT). Тема 5G запрещена к критическому освещению в основных СМИ и активно цензурируется в сети, но это очень важный фактор Нового Мирового Порядка.

9. Программа **ID-2020** (известная в Ордене как **проект «Верификат»**), «Альянс транснациональных компаний», глобальных консалтинговых фирм, включая Gavi, Vaccine Alliance, Rockefeller Foundation, Bill and Melinda Gates Foundation, Microsoft и др., – всё это сформировано для обеспечения *«целостного и рыночного подхода»*, чтобы помочь правительствам всего мира обеспечить **надёжное цифровое национальное удостоверение личности**, используемое для мгновенной технической идентификации личности под прикрытием *фундаментального и универсального права человека.* Это будет реализовано в сочетании с обязательными вакцинациями, финансируемыми и проводимыми каждым

государством-членом ООН. Вместо того, чтобы искать решения для здравоохранения, как это заявлено в уставе ВОЗ, они работают над совершенствованием своей системы контроля, которая будет дополнять и усиливать финансовый контроль кредитной системы.

10. **Цифровое удостоверение личности будет сопряжено с системой медицинского контроля благодаря новым «паспортам здоровья»**, подключенным к системам идентификации личности (системы распознавания лиц на основе китайских ИИ). Суть работы системы – проверить в режиме реального времени, прошёл ли человек раннюю вакцинацию против COVID-19. Если у Вас нет этого паспорта или иного доказательства, что Вы «в безопасности» с их псевдомедицинской точки зрения, Вы не сможете входить в магазины, кафе, автобусы, больницы и все заведения, где сейчас для входа требуется ношение маски. Есть все основания полагать, что принудительная ранняя вакцинация генетически подрвёт вашу иммунную систему, сделав ее неэффективной, не оставив Вам в дальнейшем иного выхода, кроме как делать официально анонсированные «полноценные» прививки на регулярной основе. Вся программа основана на лжи о том, что каждому нужна защита от COVID-19, чтобы быть «в безопасности». В действительности наша иммунная система вполне способна защитить нас от COVID-19 и многих других представителей семейства коронавирусов, но признать это – значит признать, что населению не нужны прививки Гейтса.

11. Еще одной особенностью новой системы станет **безналичная экономика**. Это означает, что для того, чтобы получать деньги (в качестве зарплаты или подарка), покупать или продавать товары и услуги, Вам будет нужен счёт в аккредитованном банке, доступ к которому осуществляется через карту или приложение для смартфона. Это даст банкам и правительству полный контроль над людьми. Они будут знать каждую финансовую транзакцию и, если потребуется (к примеру, в случае неподчинения правилам системы), смогут заблокировать Ваш доступ к «Вашим» же деньгам. Помните, что любая форма государственных денег, к примеру, запас средств под подушкой, по закону принадлежит государству (об этом прямо указано на самих денежных знаках в любой юрисдикции). Хранение средств в аккредитованном банке автоматически означает, что эти средства принадлежат банку. В безналичной экономике никто не ограничивает банки в «производстве» новой электронной денежной массы, что может в кратчайшие сроки спровоцировать гиперинфляцию. Против такого поведения практически нет правовой защиты. Когда подобная безналичная транзакционная карта будет привязана к ID-2020, у централизованной структуры Нового Мирового Порядка будет ещё больше контроля над Вами.

12. Технологические компании уже планируют заменить то, что мы называем школьным образованием. Идея состоит в том, чтобы **избавиться от учителей и разработать компьютерные обучающие программы, которые учащиеся могли бы проходить самостоятельно** (массовое дистанционное обучение). Также обсуждается возможность привязки персональных данных об образовании и трудовой деятельности к ID-2020 и данным о здоровье в одном приложении или на чипе. Новые приобретенные навыки и усвоенные «знания» будут сформулированы исключительно бизнесом и напрямую связаны с его текущими потребностями в трудоустройстве. Такие модели обучения уже сейчас тестируются в нескольких странах мира в рамках «пандемии COVID-19».

13. Военно-промышленный комплекс США в лице миллиардера Илона Маска предлагает **спасти население планеты от ненужности в условиях четвёртой промышленной революции** (роботизации и цифровизации экономики), поскольку искусственный интеллект (ИИ) становится все более конкурентоспособным во всех сферах на рынке труда. Сейчас активно продвигается идея

«**государственного трансгуманизма**», в рамках которого людям нужно слиться с удалённо управляемыми и контролируруемыми машинами, то есть стать киборгами-ячейками новой 5G-сети. «Тесное слияние биологического и цифрового интеллекта» будет сопровождаться жёстким регулированием и агрессивным нишевым маркетингом для тех слоёв населения, которым будет позволено остаться в живых в качестве обслуживающего персонала элит.

14. Практически вся **повестка дня ООН по «изменению климата»** совпадает с данными опорными пунктами «пандемии COVID-19». В рамках этого масштабного проекта всё, что мы обычно считаем важным в человеческом обществе, удаляется. Эти темы жёстко цензурируются в публичном пространстве, потому что подавляющее большинство населения не согласно с этими изменениями. Вся программа по сути античеловеческая:

- *Единое мировое правительство на основе международных организаций типа ООН/ВОЗ,*
- *Единый мировой Центральный банк, принятие безусловного общего дохода в рамках централизованной безналичной экономики, централизация бизнеса и занятости населения вокруг государственных предприятий,*
- *Единые вооружённые силы армии и флота, разрушение национального суверенитета стран мира, частная полиция,*
- *Конец частной собственности в результате восполнения госдолга стран мира,*
- *Принудительная вакцинация населения, разрушение системы образования и института семьи, государственные воспитательные программы для детей, изъятых у «недобросовестных» невакцинированных и оппозиционно настроенных родителей,*
- *Уничтожение независимого сельскохозяйственного сегмента, коллективных ирригационных систем, агрессивная урбанизация, введение систем круглосуточного наблюдения и социального кредитования на основе китайской модели,*
- *Запрет на производство, употребление и распространение несинтетических лекарственных средств,*
- *Запрет на использование ископаемых источников энергии.*

Это обращение, несмотря на его негативный характер, должно рассматриваться как положительная страница истории. Перед нами стоит серьёзный вызов, который мы должны принять с честью. Редко какому поколению выпадает такая возможность.

Причина, по которой Орден всё больше открывается широким слоям, заключается в том, что пришло время пробуждения и решительного действия. От того, какой выбор человечество сделает в ближайшее время, зависит направление развития цивилизации на долгие годы вперёд.

BIS VINCIT, QUI SE VINCIT IN VICTORIA

